

28 июля, воскресенье

Начни вести дневник своего духовного путешествия

«И написал Моисей все слова Господни и, встав рано поутру, поставил под горою жертвенник и двенадцать камней, по [числу] двенадцати колен Израилевых» (Исх.24:4)

Одним из секретов великого успеха в жизни Моисея было то, что он каждый день проводил время с Богом и записывал всё то, что Бог говорил ему. И тебе следует делать то же самое. Вот почему: когда записываешь, это:

а) Проясняет твои мысли.

б) Дает тебе постоянный архив, к которому ты можешь вернуться.

в) Позволяет видеть твой прогресс.

Мы помним только то, чему мы уделили время, чтобы записать.

Одним из самых известных американских миссионеров был Джим Эллиот, ставший мучеником за Христа в Эквадоре в 1956 году. Он вел духовный дневник, и это читается с интересом: «Моя практика духовного чтения нарушилась. Я так и не возобновил ее... молитва в одиночестве так трудна... теперь мне слишком трудно вылезать по утрам из постели... я принимал решения в этом отношении, но не следовал им».

Такие записи становятся зеркалом, которое отражает истинное духовное состояние: состояние, которое легко забыть, если бы оно не было перед твоими глазами каждый день. Эллиот, как и все мы, боролся за то, чтобы была последовательность в духовной жизни. Но в отличие от большинства из нас, он вел записи о своих духовных поражениях, так же как и о своих духовных победах. Ведение такого дневника заставит тебя задуматься об истинном состоянии твоего сердца, зафиксирует твой прогресс, восстановит потерянные моменты, поможет отказаться от вредных привычек и закрепить хорошие привычки, поможет тебе достичь твоих духовных целей. Знаешь ли ты какие-либо другие средства, которые дают такие результаты? Нет? Тогда начни дневник своего духовного путешествия сегодня.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Марк 5, Есфирь 1-2

<http://hobo44.wordpress.com/>

30 неделя 2019

«...излию от Духа Моего на всякую плоть...» (Деян.2:17)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

В ЗНОЙ

«ибо Я изолью воды на жаждущее и потоки на иссохшее...» (Ис.44:3)

Дух Святой, не замедли, приди,
Жуткий зной бросил вызов полям,
И в опасности многих труды,
Приняла сколько пота земля!
Пьет последний глоток Измаил...
Не найти больше в мехе воды,
И Агарь опустилась без сил,
Увидав приближенье беды.
Жалким выглядит русло реки,
Где бывшая могучая ширь?!
Уж не бьют, как должно, родники,
Словно зной заключил сними мир.
Небо в красках багровых горит,
Приближается вихрь-суховей...
Дух Святой, Свой народ ободри
И обильно потоки излей.
Нужен дождь, оживляющий дождь,
Жалок вид истомленной земли,
Все в надежде, что вскоре пошлешь
Воды жизни, как в дни Илии.

Из сборника «Верность» <http://www.blagovestnik.org/books/00017-A4.pdf>

Обновленный дух в не обновленном теле

«...ваш дух и душа и тело во всей целостности да сохранится без порока...» (1Фесс.5:23)

Если бы ты был только "духовным существом", твой духовный потенциал был бы безграничен. Но ты должен постоянно бороться со своей "душой", которая включает в себя твои эмоции, волю и интеллект. И, кроме того, ты должен бороться с потребностями и аппетитами своего физического тела. Молись как можешь, но твоя "духовная" натура не проснется внезапно однажды утром с желанием угодить Богу, потому что она всегда противоречит Его воле (см. Рим. 8:7-8). Когда ты "ходишь по плоти", всякий раз это поведет тебя по неправильной дороге. Как избалованный ребенок, плоть должна быть усмирена и подчинена твоему возрожденному духу. С другой стороны, твоя душа постоянно находится между плотью, которая говорит Богу: "Нет" и твоим духом, который говорит Ему "Да". Вот почему твоя душа (воля, эмоции и интеллект) должна ежедневно перепрограммироваться Словом Божиим.

Павел говорит: «Позвольте Богу преобразить вас... через [обновление] того, как вы думаете» (Рим.12:2 Перевод с английского NLT).

Какую программу ты закладываешь в свой компьютер, соответственно и получаешь, не так ли? Точно так же, когда начинаешь думать по Писанию, то начинаешь жить победоносной жизнью. Настоящее действие происходит в твоём духе – той части тебя, которая была обновлена и возрождена, когда ты родился свыше. Когда Божий дух соединился с твоим духом, это привело к новому рождению, и по мере духовного роста ты начинаешь приносить духовные плоды (см. Гал. 5: 22). Когда это происходит, ты начинаешь понимать, что ты на самом деле являешься обновленным духом, живущим в не обновленном теле. Знание этого поможет понять многие твои трудности и молиться: «Господь, я полностью Твой: "духом, душой и телом"».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Матф 26, Неemia 1-2

Объединенные Духом

«...излию от Духа Моего на всякую плоть...» (Деян.2:17)

Иисуса называли «...друг ...грешникам...» (Матф.11:19). Почему? Потому что Он не анализировал и не навешивал ярлыки на людей. Он не выискивал богатых и с хорошими манерами. Он общался и с ними, но не ограничивался их обществом. Он искал тех, кто был маргиналом** и был изгнан из общества, и являл им Божью любовь. «Ну а как насчет их греховных действий? – спросишь ты, – Не будет ли это выглядеть, что мы оправдываем их образ жизни?»

Однажды фарисеи привели к Иисусу женщину, говоря: «... Учитель! эта женщина взята в прелюбодеянии» (Иоан.8:4). Обрати внимание на то, что сделал Иисус. Он наклонился до ее уровня и вернул ее на Свой! Только после этого Он сказал: «...иди и впредь не греши» (Иоан.8:11). Дело в том, что если бы люди могли подчистить свои действия перед тем, как прийти к Господу, они бы не нуждались в Нем. Церковь родилась, когда Божий Дух излился на людей разных народов, разных культур, традиций и разного происхождения.

Не может быть подлинного излияния Духа, когда людей не допускают и изгоняют. Когда мир увидит, что мы собираемся в единстве под одним помазанием, они снова побегут в горницу, крича: «...что нам делать?» (Деян. 2:37).

Павел писал: «Ибо я не стыжусь благовествования Христового, потому что [оно] есть сила Божия ко спасению всякому верующему, во-первых, Иудею [инсайдеру]*, [потом] и Еллину [аутсайдеру]*» (Рим. 1:16).

У нас, как у верующих людей, есть рецепт, чтобы исцелять сломленных людей. Но прежде чем мы сможем поделиться с ними этим и заслужить доверие, мы должны быть едиными в Духе.

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Инсайдер – это член группы, обладающий информацией, имеющейся только у этой группы. Аутсайдер – находящийся вне определенного объекта или категории

** Маргинал – человек, находящийся на границе различных социальных групп, систем, культур и испытывающий влияние их противоречащих друг другу норм, ценностей, и т. д

Библия за год: Марк 3-4, Неemia 12-13

Будь выше этого!

«Кто стремится к любви, забывает обиду, а злопамятный теряет друга.» (Прит.17:9 Современный перевод)

Огромное количество дружеских отношений разрушается, потому что один человек обижается на то, что сказал или сделал другой. Признак духовного роста заключается в том, насколько быстро ты поднимешься выше обиды и оскорбления. Чем более ты зрелый, тем меньше времени требуется, чтобы «забывать обиду» и двигаться дальше.

Один христианский писатель говорит: «Пусть твой друг бросил тебя, и твои чувства задеты, или она слишком занята, чтобы ответить на твой телефонный звонок или письмо, или вы пошли на ужин с другой парой, и другой мужчина оскорбляет твоего мужа, пытаясь позабыть. Обиды приходят. Об этом сказал Иисус (Иоанна 16:33). Люди есть люди. Если тебя обидел друг, или ты почувствовал себя ущемленным, смиришься с этим! Нажми кнопки Control>Alt>Delete*. Не позволяй горечи даже подумать о том, чтобы пустить корни. *«Любовь...не раздражительна, не считает свои обиды... Она всегда защищает, всегда верит, всегда надеется, всегда терпит» (1Кор. 13:4-7 Современный перевод)*. Это кажется невозможным, и без Божьей любви это так. Поэтому отдайся Его любви, преодолей обиду и ходи в любви, потому что через неделю ты будешь тем, кто нуждается в безусловной любви. Когда дело доходит до совершенства, мы все потерпели неудачу. Если ты хочешь, чтобы твои друзья не замечали твои проступки, постарайся не замечать у них».

Пусть сегодня у тебя будет такая молитва: «Отче, благодарю тебя за те отношения, которыми Ты благословил меня. Сегодня я принимаю решение простить всякого, кто обидел меня даже в малом, игнорировать это, забыть об этом и двигаться дальше. Я не буду вести учет их ошибок. Я буду отвечать милосердием и безусловной любовью. Во имя Иисуса. Аминь».

<https://www.ucb.co.uk/read>

* В компьютере при нажатии этих кнопок запускается «Диспетчер задач», позволяющий исправить ошибки в работе компьютера.

Библия за год: Марк 2, Неемия 10-11

Духовный рост (1)

«Делая добро, да не унываем, ибо в свое время пожнем, если не ослабеем» (Гал.6:9)

Строитель-монтажник, работавший на высоте, оступился и упал с сорокового этажа. Когда он пролетал мимо окон двадцатого этажа, женщина в офисе закричала: «Как дела?». Этот человек ответил: «До сих пор хорошо!»

Если говорить серьезно, в некоторые дни духовный рост выглядит так, как будто два шага вперед, и три назад. Он не приходит с легкостью, вот почему Павел ободряет нас к тому, чтобы мы не ослабевали. Как правило, ты не замечаешь, что ты становишься старше физически, до тех пор, пока не помотришь на раннюю фотографию, и это поражает тебя. И то же самое с духовным ростом. Трудно измерить, насколько далеко ты ушел, пока не оглянешься назад и не увидишь, где ты был тогда, когда Иисус перевернул твою жизнь.

Библия говорит: *«Мы же все открытым лицом, как в зеркале, взирая на славу Господню, преобразуемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа» (2Кор.3:18)*. Но взросление включает и возрастание трудов и усилий! Поэтому когда ты обескуражен, напоминай себе, что ты находишься в духовном путешествии, что ты достигаешь прогресса, вопреки всем проблемам, и что дьявол всегда будет искать способы напомнить тебе, как далеко ты всё еще должен пойти. Не слушай его!

Иисус сказал: *«...Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжеец и отец лжи» (Иоан.8:44)*. Если ты лишаешься мужества и сдаешься, то побеждает сатана. Библия говорит: *«Пленяем восстающие мысли, уча их послушанию Христу» (2Кор.10:5 Перевод с английского NLT)*. Научись жить за пределами своих чувств, загляни в себя, туда, где живет Дух Божий. И не отчаивайся: так бывает не всегда, но каждый день ты растешь и становишься сильнее во Христе. Так что даже не думай о том, чтобы остановиться.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Матф 27, Неемия 3-5

Духовный рост (2)

«...а как стал мужем, то оставил младенческое» (1Кор.13:11)

Люди с сильной верой могут заставить тебя почувствовать себя "меньше, чем", когда ты сравниваешь себя с ними.

Один учитель Библии пишет: «Я восхищался теми героями веры, чьи красочные свидетельства плавали под потолком, как пар, собирающийся в душе. Они, казалось, настолько изменились, были такими уверенными, такими постоянными. Я думал, что Божья любовь распределяется в соответствии с системой заслуг. Если бы я сегодня сделал хорошее, Бог любил бы меня. Если я потерпел неудачу, то Он не будет любить. Какие чередования! Я не понимал, что для всего, что рождается, требуется время, чтобы расти и зреть. Я ожидал немедленного, мощного, всеобъемлющего изменения, которое превратит меня в совершенство».

Нет ли у тебя такого чувства, что с тобой происходит что-то не так, потому что ты, кажется, никогда не оправдаешь надежд? Если происходит, то прочитай такое: *«Когда я был младенцем, то по-младенчески говорил, по-младенчески мыслил, по-младенчески рассуждал; а как стал мужем, то оставил младенческое»*. Ты начал как духовный младенец, затем становишься духовным ребенком, потом становишься духовным подростком и, в конце концов, становишься духовным взрослым. Но ты никогда не достигаешь полного успеха. Желание же быстрого успеха, самоправедность, заставит тебя попытаться произвести впечатление на других ложным чувством святости. Оно не даст тебе быть честным перед Богом, и заставит тебя думать, что ты должен быть в своем духовном возрасте значительно старше, чем ты есть. Помнишь ли ты, то время, когда ты, будучи ребенком, надевал рабочую обувь отца, или надевала мамини туфли на высоких каблуках? Неважно, насколько тебе хотелось, чтобы они подходили тебе по размеру, но не подходили. Это не означало, что с тобой что-то было не так; а просто говорило, что ты был точно таким, каким должен быть для своего возраста.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Матф 28, Неemia 6-7

Духовный рост (3)

«...вы приняли ...слово Божие, ...которое и действует в вас, верующих» (1Фесс.2:13)

С духовной точки зрения, ты, возможно, не так далеко, как хотелось бы, но, слава Богу, ты все еще в пути. В свое время ты был незнаком с Божьей благодатью, но теперь *«...вы сограждане народу Божьему и члены Его семьи» (Еф.2:19* Перевод Слово Жизни). Павел пишет: *«...вы приняли ...слово Божие, ...которое и действует в вас, верующих»*. Пока ты продолжаешь читать Слово Божье, и верить ему, оно будет продолжать действовать в тебе. Кроме того, ты гораздо быстрее достигнешь зрелости, когда научишься успокаиваться и начнешь жить тем, что о тебе говорит Божье Слово, а не тем, как ты себя чувствуешь. То, как ты видишь себя, глубоко влияет на твой духовный прогресс. До тех пор, пока твоя самооценка не совпадет с тем, что Бог говорит о тебе в Писании, ты будешь продолжать видеть себя несоответствующим и недостойным – и это будет препятствовать духовному росту.

Когда Бог сказал Иеремии, что Он назвал его пророком для народов, Иеремия ответил Богу: *«о, Господи Боже! я не умею говорить, ибо я еще молод»(Иер.1:6)*. Как Бог отреагировал? *«прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя: пророком для народов поставил тебя» (Иер.1:5)*.

Так перестань беспокоиться о том, что тебя отвергнут, когда ты не всё идеально выполняешь. Так действует мир, но не Бог. К тому же, если бы ты был таким совершенным, каким хотел бы быть, ты бы не нуждался в Его благодати. Иногда Бог оставляет что-то в нас, как хромоту Иакову, чтобы напомнить нам, как сильно мы нуждаемся в Нем каждый день. Так что радуйся тому, где находишься прямо сейчас и перестань сравнивать себя с другими людьми. Не переживай, если они пошли дальше, чем ты. Они прошли через те же самые места, чтобы быть там, где они находятся сегодня.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Марк 1, Неemia 8-9